

AFDELINGSBESTYRELSEN LILLE BIRKHOLOM I & II
Herlev almennyttige Boligselskab

Peberhaven 7, parterre, 2730 Herlev □ Telefon: 44 84 49 88
www.lb1og2.dk

Kontortid: Sidste torsdag i hver måned fra kl. 17:00 – 18:00

Referat

Møde: 28.03.2019
Udsendt: 21.03.2019

Referat af
BESTYRELSESMØDE

torsdag den 31.01 – 2019 kl. 18:00

Deltager: Søren H. Nielsen (SN)
Tommy Larsen (TL)
Jesper Maagaard (JM)
Kim Johansen (KJ)
Heidie Klitgaard (HK)
Kent Hørning (KH)
Claus Holmstrøm (CH)

Suppleanter:

Fra ejendomskontoret

Henrik

Afbud: Heidi - Kim

Til orientering: Kenneth Johansen
Janni Spang – FG1

Bilag:

Traktement: Varm mad

AFDELINGSBESTYRELSEN LILLE BIRKHOLOM I & II
Herlev almennyttige Boligselskab

Peberhaven 7, parterre, 2730 Herlev □ Telefon: 44 84 49 88
www.lb1og2.dk

Kontortid: Sidste torsdag i hver måned fra kl. 17:00 – 18:00

Referat

Møde: 28.03.2019
Udsendt: 21.03.2019

Dagsorden

- 1. Spørgetid** – Ingen fremmødte.
- 2. Opfølgning fra sidste møde**
- 3. Godkendelse af dagsorden** - Godkendt
- 4. Godkendelse af referat** - Godkendt
- 5. Formanden orienterer:**
16/4 kl. 19:00 Ekstraordinært beboermøde vedr. solcelleprojekt v/
Kenneth Johansen.
- 6. Husdyr: Heidi** Udsættes
- 7. Ejendomskontoret orienterer:**
Afskrift fra ejendomskontoret.
- 8. Orientering fra udvalg**
 - 8.1 Økonomi og ordensudvalg (FU):
 - 8.2 Energiudvalg: Status på solcelleprojektet
 - 8.3 Parkeringsudvalg:
Møde med Cityparkering. Beboere skal selv registrere sig på en hjemmeside, og kan få 2 licenser pr. lejemål. Beboere kan selv oprette gæstelicenser via deres hjemmeside.
Kan det tænke sig at vi kunne bede beboerne om hjælp max 2 - 3 personer omkring parkering? Det opfordres til, at man kvitterer for modtagelse af mail til afsender.

AFDELINGSBESTYRELSEN LILLE BIRKHOLM I & II
Herlev almennyttige Boligselskab

Peberhaven 7, parterre, 2730 Herlev ☐ Telefon: 44 84 49 88
www.lb1og2.dk

Kontortid: Sidste torsdag i hver måned fra kl. 17:00 – 18:00

Referat

Møde: 28.03.2019
Udsendt: 21.03.2019

- 8.4 Køkkenudvalg: afventer ny ejendomsmester.
- 8.5 Udeudvalg: Opfølgning gennem ejendomskontoret. Der ønskes hegn omkring lægehuset, og låg på 48 skraldespande.
- 8.6 Aktivitetsudvalg: Vi arbejder på et Sct. Hans arrangement.
- 8.7 Medie/It- udvalg: Ved Jesper Maagaard. Vi tilmelder os IT-undervisning via DAB. Vi forbedrer os på at informere om vores arbejde i bestyrelsen via hjemmesiden.
- 8.8 Ad- Hoc udvalg

9 Orientering fra kassereren

Bank: 24.443,49 kr. og kontant: 6.025,50 kr.

10 Eventuelt

Lille Birkholm I & II

Søren H Nielsen
Formand

Næste møde: torsdag den 25.04.2019 kl. 18:00
